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» Para fazer a prova vocé usara este caderno e um cartdo-resposta.

» Verifique, no caderno de provas, se faltam folhas, se a seqiiéncia de questdes no total de 30 (trinta), esta correta e se
h& imperfeicdes graficas que possam causar dividas. Comunique, imediatamente, ao fiscal qualquer irregularidade.

» O cartdo resposta é o documento Unico e final para correcéo eletrénica. Ndo amasse, ndo dobre, ndo rasure o0 seu
cartdo resposta.

» A adequada marcacéo devera ser feita com caneta esferografica de tinta azul ou preta, € de inteira responsabilidade
do candidato, sendo este o documento véalido para a corre¢do das questdes da prova.

» Para cada questdo sdo apresentadas 5 (cinco) alternativas diferentes de respostas (A, B, C, D e E). Apenas uma
delas constitui a resposta correta em relagdo ao enunciado da questéo.

» Suponha que a questdo n° 15 tenha a resposta B como correta.

*=  Veja como marcar esta resposta.
@ OO OED

» Deve-se estar atento para:

» ndao rasurar o cartdo resposta, pois ndo sera fornecido outro cartdo

» Na&o escrever no verso do cartdo resposta

» Preencher completamente o0 espaco reservado a marcacao da resposta correta

» Caso realmente precise, utilize como rascunho os espag¢os em branco no verso de suas folhas de prova:

» Considerar-se-a excluido do processo seletivo do concurso o candidato que:

» tornar-se culpado de incorre¢des ou descortesia com qualquer membro da equipe encarregada da realizagdo da
prova;

» for surpreendido, durante a aplicagcdo das provas, em comunicacdo com outro candidato, verbalmente, por escrito, ou
por qualquer outra forma;

» for apanhado em flagrante, utilizando-se de qualquer meio, na tentativa de burlar a prova, ou for responsavel por falsa
identificacdo pessoal;

» ausentar-se da sala de prova, antes da entrega do cartdo de resposta e de assinar a ata de presenca;

» recusar-se a proceder a identificacdo de seu cartdo resposta, devidamente assinado no espaco proprio.

» Aos fiscais ndo existe a autorizagdo para emissdo de esclarecimentos sobre o conteddo das provas. Sendo esta
atribuicdo de Unica e exclusiva responsabilidade do candidato.

BOA SORTE
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Sobre Fato Gerador, analise os itens abaixo e assinale a assertiva correta:

Fato gerador da obrigacéo principal € qualquer situacdo que, na forma da legislagéo aplicavel, imp&e a pratica.

Para que ocorra situacao juridica, o Fato Gerador fica pendente de algum contrato, escritura, ou algum outro negécio
juridico.

Que o Fato Gerador da obrigagdo principal s6 pode ser definido pela LEIl, enquanto para obrigacdo acessoria, basta
LEGISLACAO, que é o conjunto das leis, tratados, decretos e normas complementares.

Apenas a alternativa | esta correta. d) Apenas as alternativas | e |l estédo corretas.
Apenas a alternativa Il esta correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas.
Apenas a alternativa Ill esta correta.

Em se tratando do langamento, analise os itens abaixo e assinale a assertiva correta:

A atividade administrativa de langamento é vinculada e obrigatéria, sob pena de responsabilidade funcional.

O lancamento é ato. Sem haver procedimento preparatorio. Depois dele podem ocorrer, também, procedimentos
revisionais, visando confirmar ou infirmar, no todo ou em parte, a sua integridade, por iniciativa do contribuinte ou do
Estado, nos casos previstos em lei.

Lancamento € a qualidade pela qual o Poder Publico pode compelir materialmente o administrado, necessitando de buscar

previamente as vias judiciais, ao cumprimento da obrigacéo que impds e exigiu.

Apenas a alternativa | esté correta. d) Apenas as alternativas | e |l estdo corretas.
Apenas a alternativa Il esté correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estédo corretas.
Apenas a alternativa Ill esté correta.

Ainda sobre lancamento, analise os itens abaixo e assinale a assertiva correta:

O langamento é efetuado com base na declaracéo do sujeito passivo ou de terceiro, quando um ou outro, na forma da
legislacao tributaria, presta a autoridade administrativa informacdes sobre matéria de fato, dispenséaveis a sua efetivagéo.
Todo langamento é de oficio, no sentido de que é feito pela autoridade administrativa sem provocacdo de ninguém.

A revisdo do lancamento s pode ser iniciada enquanto exista o direito da Fazenda Publica.

Apenas a alternativa | esté correta. d) Apenas as alternativas | e |l estdo corretas.
Apenas a alternativa Il esta correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estéo corretas.
Apenas a alternativa Ill esta correta.

Sobre o IPTU (Imposto Predial Urbano), analise as alternativas abaixo e assinale a assertiva correta:

Para efeitos deste imposto, entende-se como zona urbana a definida em lei municipal, observado o requisito minimo da
existéncia de melhoramentos indicados em pelo menos um dos incisos do artigo 32 do CTN.

O contribuinte do imposto é o proprietario do imovel, o titular de seu dominio util, ou o seu possuidor a qualquer titulo.
A lei municipal pode considerar urbanas as areas urbanizveis, ou de expanséo urbana, constantes de loteamentos
aprovados pelos 6rgéos competentes, destinados a habitagdo , a industria ou ao comércio.

Apenas as alternativas | e 1l estdo corretas. d) Todas as alternativas estdo corretas.
Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas. e) Todas as alternativas estdo incorretas.
Apenas a alternativas | e Ill estdo corretas.

Sao causas de suspensdo do crédito tributario:

Reclamagbes e os recursos, nos termos da lei, reguladoras do processo tributario administrativo.
Parcelamento
Compensacao.

Apenas a alternativa | esta correta. d) Apenas as alternativas | e |l estdo corretas.
Apenas a alternativa Il esta correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estédo corretas.
Apenas a alternativa Il esta correta.

Sao causas de extingdo do crédito tributario:

Depdsito do seu montante integral.
Concessao de medida liminar em mandado de seguranga.
Converséo do deposito em renda.

Apenas a alternativa | esta correta.

Apenas a alternativa Il esta correta.

Apenas a alternativa Il esta correta.

Apenas as alternativas | e Il estdo corretas.
Apenas as alternativas Il e Il estédo corretas.
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7. Sobre o Imposto Predial e Territorial Urbano, analise os itens abaixo e responda:

I. O IPTU tem como fato gerador a propriedade, o dominio Util ou a posse de propriedade imével localizada apenas em zona
urbana.

Il. Os contribuintes do imposto séo as pessoas fisicas ou juridicas que mantém a posse do imével, por justo titulo.

Ill. A base de calculo do IPTU é o valor venal do imével sobre o qual o imposto incide.

a) Apenas a alternativa | esta correta. d) Apenas as alternativas | e Il estdo corretas.

b) Apenas a alternativa Il esta correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas.

c) Apenas a alternativa lll esta correta.

8. Sobre o ITBI, analise os itens abaixo e assinale a assertiva correta:

I. O ITBI tem como fato gerador a transmissdo, “inter vivos”, a qualquer titulo, de propriedade ou dominio Util de bens
imoveis.

II. O ITBI também é cobrado no caso da transmisséo ser por heranca.

Ill. A funcdo do ITBI é predominantemente fiscal. Sua finalidade é a obtencdo de recursos financeiros para os estados e
municipios.

a) Apenas a alternativa | esta correta. d) Apenas as alternativas | e |l estédo corretas.

b) Apenas a alternativa Il esta correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estéo corretas.

c) Apenas a alternativa lll esta correta.

9. Sobre 0 ISS analise os itens abaixo e assinale a assertiva correta:

I. A Emenda Constitucional 37/2002, em seu artigo 3, incluiu o artigo 88 ao Ato das Disposi¢Bes Constitucionais Transitorias,
fixando a aliquota minima do ISS em 3% (trés por cento), a partir da data da publicacdo da Emenda.

Il. OISS incide sobre as exportacdes de servigos para o exterior do Pais.

Ill. Sé&o tributaveis os servigos desenvolvidos no Brasil, cujo resultado aqui se verifique, ainda que o pagamento seja feito por
residente no exterior.

a) Apenas a alternativa | esté correta. d) Apenas as alternativas | e Il estdo corretas.

b) Apenas a alternativa Il esta correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas.

c) Apenas a alternativa lll esta correta.

10. Sobre o ITR, analise os itens abaixo e assinale a alternativa correta:

I. O ITR incide sobre pequenas glebas rurais.

Il. Contribuinte do ITR é o proprietério de imével rural, o titular de seu dominio Gtil ou o0 seu possuidor a qualquer titulo.

Ill. O contribuinte do ITR entregara, obrigatoriamente, em cada ano, o Documento de Informacgéo e Apuragédo do ITR - DIAT,
correspondente a cada imdvel, observadas data e condi¢6es fixadas pela Secretaria da Receita Federal.

a) Apenas a alternativa | esta correta. d) Apenas as alternativas | e Il estéo corretas.

b) Apenas a alternativa Il esta correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estéo corretas.

c) Apenas a alternativa lll esta correta.

11. Sobre o IPTU, analise os itens abaixo e assinale a assertiva correta:

I. Do total arrecadado por cada veiculo, 50% é destinado ao governo federal, enquanto que os outros 50% sdo destinados ao
municipio onde o veiculo foi emplacado.

Il. Os contribuintes do imposto sdo os proprietarios de veiculos automotores.

Ill. A base de calculo é o valor venal do veiculo, estabelecido pelo Municipio que cobra o imposto.

a) Apenas a alternativa | esta correta.

b) Apenas a alternativa Il esta correta.

c) Apenas a alternativa lll esta correta.

d) Apenas as alternativas | e Il estdo corretas.

e) Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas.

12. O ICMS incide sobre:

I. Fornecimento de mercadorias com prestacgao de servigos ndo compreendidos na competéncia tributaria dos Municipios.

Il. O servigo prestado no exterior ou cuja prestacao se tenha iniciado no exterior.

Ill. OperagBes decorrentes de alienagao fiduciaria em garantia, inclusive a operagéo efetuada pelo credor em decorréncia do
inadimplemento do devedor.

a) Apenas a alternativa | esta correta.

b) Apenas a alternativa Il esta correta.

c) Apenas a alternativa Ill esta correta.

d) Apenas as alternativas | e |l estdo corretas.

e) Apenas as alternativas Il e Il estédo corretas.
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13. O ICMS nao incide sobre:

I. Operag0es relativas a mercadorias que tenham sido ou que se destinem a ser utilizadas na prestagéo, pelo préprio autor da
saida, de servico de qualquer natureza definido em lei complementar como sujeito ao imposto sobre servigos, de
competéncia dos Municipios, ressalvadas as hipéteses previstas na mesma lei complementar.

Il. A entrada de mercadoria importada do exterior, por pessoa fisica ou juridica, ainda quando se tratar de bem destinado a
consumo ou ativo permanente do estabelecimento.

Ill. OperagBes relativas a circulagdo de mercadorias, inclusive o fornecimento de alimentagdo e bebidas em bares,
restaurantes e estabelecimentos similares.

a) Apenas a alternativa | esta correta. d) Apenas as alternativas | e |l estdo corretas.
b) Apenas a alternativa Il esta correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas.
c) Apenas a alternativa Il esta correta.

14. Sobre as Taxas, analise os itens abaixo e assinale a assertiva correta:

I.  Sob pena de se configurar a proibida "bi-tributacdo”, ndo pode ser cobrada Taxa dos servigos ou circunstancias que servem
como "base de calculo" de qualquer outro tributo.

Il. Ataxa, assim como os demais tributos, possui base de célculo a ser definida na lei instituidora.

Ill. Pode ser cobrada Taxa dos servi¢os ou circunstancias que servem como "base de célculo" de qualquer outro tributo.

a) Apenas a alternativa | esté correta. d) Apenas as alternativas | e Il estdo corretas.
b) Apenas a alternativa Il esta correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas.
c) Apenas a alternativa lll esta correta.

15. Sobre o FPM, analise os itens abaixo e assinale a alternativa correta:

I. Cada faixa de populagdo determina os coeficientes de distribuicdo do FPM: que séo variaveis em 15 faixas até o limite de
15.217 habitantes, mas - acima deste nimero - o coeficiente maximo torna-se fixo.

Il. A Unido (Governo Federal) repassa verbas para os municipios brasileiros através do Fundo de Participacdo dos Municipios
(FPM), cujo percentual é determinado principalmente pela propor¢cdo do nimero de habitantes estimado anualmente pelo
IBGE.

Ill. Do total de recursos 10% sado destinados aos Municipios das capitais, 86,4% para 0os demais Municipios e 3,6% para o
fundo de reserva a que fazem juz os Municipios com populacdo superior a 142.633 habitantes (coeficiente de 3.8),
excluidas as capitais.

a) Apenas a alternativa | esta correta. d) Apenas as alternativas | e Il estédo corretas.
b) Apenas a alternativa Il esta correta. e) Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas.
c) Apenas a alternativa lll esta correta.

Texto |

Respeite os limites fisicos
Anderson Moco (novaescola@atleitor.com.br)

Nos ultimos minutos de uma partida de futebol, no trecho final de uma longa corrida ou depois de seguidas subidas ao bloqueio
num jogo de vélei, pernas e bragos parecem fracos, como se ndo mais obedecessem aos comandos do cérebro. Cansados, 0s
musculos pedem para parar: eles estdo entrando em fadiga. No dia seguinte, se o esforco foi demasiado, a dor entra em acao.
Pesadas, coxas e antebracos "reclamam” a cada movimento, nos deixando prostrados. Felizmente, esse quadro costuma durar
pouco: basta voltar a exercitar o grupo muscular afetado depois de um periodo de pelo menos 24 horas de descanso.

Todo mundo que faz ou ja fez atividade fisica sabe que a dor e a fadiga séo duas sensac¢des normais. Elas funcionam como
um alarme do organismo, informando que nosso corpo estd operando em sua capacidade maxima e precisa de uma folga.
Ignorar esse alerta biolégico pode ser bastante perigoso e acabar levando a uma lesédo séria, que pode demorar meses para
ser curada. Nas aulas de Educacéo Fisica, a turma deve trabalhar essa importante licao.

16. Em “parecem fracos, como se ndo mais obedecessem aos comandos do cérebro”, o verbo destacado indica:

a) uma possibilidade C) uma agao certa no presente e) uma acdo incerta no passado
b) uma improbabilidade d) uma acgéo certa no passado

17. Em “Nos ultimos minutos de uma partida de futebol, no trecho final de uma longa corrida ou depois de seguidas subidas ao
bloqueio num jogo de vélei, pernas e bracos parecem fracos” os termos destacados estdo empregados, respectivamente, na
funcédo de:

a) sujeito e predicativo do sujeito d) adjuntos adverbiais e objetos direto
b) objeto e predicativo do objeto e) sujeito e objeto direto
¢) adjuntos adnominais e objeto direto
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18. Em “Cansados, os musculos pedem para parar” temos a caracteristica antecipada. Analise as oragbes a seguir:
| — Estressado, o0 médico saiu da cirurgia.

Il - O médico saiu da cirurgia estressado.

Il — O médico estressado saiu da cirurgia.

O (s) item (s) que mantém (mantém) a caracteristica com sentido semelhante ao do trecho destacado é (séo):
a) |apenas b) Apenaslell c) lelll apenas d) Il apenas e) lll apenas

19. “eles estdo entrando em fadiga” O pronome pessoal desse trecho refere-se a:
a) pernas e bragos b) comandos c) mausculos d) pessoas e) cansados

20. “No dia seguinte, se o esforgo foi demasiado” o termo destacado poderia ser substituido, considerando as alteragbes
verbais necessarias, sem prejuizo de sentido por:

a) mesmo que b) porgquanto c) congquanto d) embora e) caso

21. “Todo mundo que faz ou ja fez atividade fisica sabe que a dor e a fadiga sdo duas sensagdes normais.” O conectivo QUE,
nesse trecho, é:

a) conjuncgdo causal c) particula de realce e) conjung¢do consecutiva
b) conjuncdo integrante d) pronome relativo

22. “Elas funcionam como um alarme do organismo” O pronome pessoal faz referéncia ao termo:

a) sensagdes C) pernas e bragos e) alarme do organismo
b) dor e fadiga d) capacidade maxima

23. “precisa de uma folga” O complemento destacado € igual, em seu tipo e emprego, ao da oragéao:

a) Resolve-se problemas juridicos. ¢) Confiei em meus amigos. e) Encontrei os velhos conhecidos.
b) Saimos apressadamente. d) Nada foi em vao.

24. “Nas aulas de Educacao Fisica, a turma deve trabalhar essa importante licdo.” A virgula separa:

a) Adjunto adverbial de tempo c) Vocativo e) Adjunto adverbial de afirmacéo
b) Aposto d) Adjunto adverbial de lugar

25. “esta operando em sua capacidade maxima” O pronome possessivo SUA faz referéncia a:
a) capacidade b) maxima c) organismo d) folga e) alerta

26. Vovo Moacir separa do seu salario a quantia de R$ 60,00 com o intuito em dividir para seus dois netos Gutemberg e
Mateus, de acordo com a razdo de 2/3. Determine a diferenga entre a parte maior pela a menor que os netos receberéo:

a) 8 b) 10 c) 12 d) 12 e) 14

27. A expressdo 0,2727... € uma dizima periédica composta. A geratriz dessa dizima é representado pela fracdo M/N, nessa
situacdo podemos garantir que M + N é igual a:

a) 18 b) 17 c) 16 d) 15 e) 14

28. Um relato de um grande empresario do ramo alimenticio, revela que quando iniciou a fabricacdo de doces, procurava
vender em reparticdo publica. Colocava sempre sua producdo em caixas todas iguais. Numa determinada semana preencheu
19 caixas deixando a vigésima caixa com 15 potes de doce, isto &, com 1 pote de doce a menos que sua capacidade. Nessa
situacd@o, podemos garantir que a producdo nessa determinada semana corresponde a:

a) 337 potes de doce c) 319 potes de doce e) 358 potes de doce
b) 248 potes de doce d) 296 potes de doce

29. Perto da casa da professora Julieta, passam duas linhas de 6nibus que Julieta pode utilizar para seu deslocamento até o
trabalho, os 6nibus s@o pontuais nos seus horarios. Um passa de 15 em 15 minutos e o outro de 25 em 25 minutos.
Considerando que os dois dnibus passem juntos as 8:00 horas, a que horas passarao juntos novamente?

a) 9h 15 min b) 9h 30 min c) 9h 45 min d) 9h 55 min e) 10h 30 min
30. Apods uma pesquisa sobre o uso de motocicletas numa empresa de Pernambuco, o gerente observou que o nimero de
motocicletas é o triplo de automoveis no estacionamento da empresa. Considerando que no patio existem automéveis e

motocicletas, com o total de 130 rodas. Determine o nimero de veiculos que se encontram no patio:

a) 50 b) 51 c) 52 d) 53 e) 54
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